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16. Wahlperiode 08-03-20 

Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Dr. Heiner Garg (FDP) 
 

und  
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Wissenschaft, Wirtschaft und Verkehr 
 

Zukunft der AKN  

 
 
1. Trifft es zu, dass ein Verkauf des Schleswig-Holsteinischen AKN-Anteils an 

einen internationalen Finanzinvestor kurz vor dem Abschluss steht? 
 
Nein. 
 

2. Was sind im Einzelnen die Gründe der Landesregierung, den Landesanteil an 
diesen Finanzinvestor zu verkaufen und um welchen Finanzinvestor handelt 
es sich?  
 
Entfällt (siehe Antwort zu Frage 1). 
 

3. Wann sollen die Landesanteile verkauft sein und mit welchen Finanzströmen 
rechnet die Landesregierung? 
 
Entfällt (siehe Antwort zu Frage 1). 
 

4. Wie gedenkt die Landesregierung, das Parlament in diesen Prozess einzube-
ziehen?  
 
Entfällt (siehe Antwort zu Frage 1). 


